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 التمرين الأول

 

4ABبحيث : Aمتساوي الساقين في  مثلثا ABCليكن    6وBC   لتكن  .M نقطة من AB  

نقطة من Nو    BC  : 1بحيثAM   2وBN  . 

: تحقق أن – 1
BM BN

BC BA
  

  متشابهان .BMNو    ABCبين أن المثلثين – 2

 .   BMNاستنتج طبيعة المثلث  - 3

الموازي ل – 4 BC  المار منAيقطع MN فيP. 

 متشابهانAPMو  ABCبين أن المثلثين           

 
 التمرين الثاني

 

هي على التوالي منتصفات القطع Pو M  ،Nمثلثا وABCليكن  AB  ، AC     و BC . 

 متشابهان .MNPو ABCبين أن المثلثين   -

 
 التمرين الثالث

 

ABCمثلث متساوي الساقين رأسهA 5: بحيثAB cm6وBC cm. 

H  المسقط العمودي للنقطةA على المستقيم BC وI المسقط العمودي للنقطةH على المستقيم AB . 

 أرسم شكــلا. – 1) 

 متشابهان.AHIو ACHأثبت أن المثلثين  – 2)

استنتج أن   :  – 3)
2AH AC AI   

 

 التمرين الرابع

 

مثلثا و ABCليكن C المنصف الداخلي للزاوية الدائرة المحيطة به .ˆBAC 

يقطع  C  ثانية في النقطةTويقطع BC فيS. 

 .ASCو ABTقارن المثلثين .1

ASاستنتج أن .2 AT AB AC  . 

 .BSTوABTقارن المثلثين  .3

 أن استنتج .4
2BT AT ST . 

 

 

 المثلثات المتشابهة
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 التمرين الخامس

ABCتساوي الساقين رأسه مثلث مAوAH الارتفاع الموافق للضلع BC . 

على المستقيمHالمسقط العمودي للنقطة  Eلتكن          AB . 

 أرسم شكـلا. – 1)

 متشابهان.CAHو  BEHأثبت أن المثلثين   – 2)

استنتج أن   :   – 3)
2CH BE AB  . 

3AB    أن :نفترض  – 4) cm 4وBC cm . 

 . HEو BH  ,AH   ,BE أحسب   :          

 

 

 

 
 

 


